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Première Connexion 

Accès au serveur AIVIAnet 
 

AIVIAnet est un service internet vous permettant de surveiller les Aivia surveillance. 
AIVIAnet est accessible à l’adresse https://monitoring.aivia.eu/. 

Inscription 
 
Pour vous connecter au serveur AIVIAnet vous devez vous munir de votre identifiant et mot de passe. Ceux ci 
figurent sur le bon de livraison qui vous a été fournit avec votre Aivia. 
Votre identifiant est le numéro de contrat de vente et votre mot de passe est votre numéro de client. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Identifiant Mot de passe 

https://monitoring.aivia.eu/
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Première Connexion 

Connectez vous au serveur AIVIAnet à l’adresse https://monitoring.aivia.eu/.pour accéder à la page de connexion. 
Vous pouvez sélectionner la langue du serveur AIVIAnet dans la liste déroulante. 
Entrez votre identifiant et votre mot de passe puis cliquez sur le bouton « Connexion ». 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La première connexion au serveur AIVIAnet nécessite de compléter le formulaire d’inscription. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Si vous souhaitez modifier votre identifiant, cette opération n’est possible qu’a ce moment de l’inscription, par la 
suite il vous sera impossible de le modifier. 
Remplissez précisément tous les champs, votre adresse mail doit être valide car celle ci sera nécessaire pour vali-
der votre inscription. 
Cliquez sur le bouton « Validation » pour enregistrer votre inscription. Un mail de confirmation vous est envoyé 
automatiquement.            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dans le mail que vous avez reçu, cliquez sur le lien de validation pour valider votre inscription. 
 
Note: Si vous possédez plusieurs comptes AIVIAnet, nous pouvons les fusionner en un seul compte. Contactez 
nous à l’adresse info@aivia.eu pour plus de renseignements. 

https://monitoring.aivia.eu/
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Utilisation d’AIVIAnet 

Connexion 
 

Connectez vous au serveur AIVIAnet à l’adresse https://monitoring.aivia.eu/ afin d’accéder à la page de connexion. 
Vous pouvez sélectionner la langue du serveur AIVIAnet dans la liste déroulante. 
Entrez votre identifiant et votre mot de passe puis cliquez sur le bouton « Connexion ». 

Ecran Principal 
 

L’écran principal du serveur AIVIAnet se décompose en deux zones, une zone commune à tous les écrans et une 
zone d’affichage des Aivia qui peut avoir l’apparence d’une liste des Aivia ou d’une carte géographique. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
• La zone commune contient une barre de menus, une zone de filtres, des indicateurs d’états. 
 
• Pour actualiser manuellement la liste de Supervision ou la carte géographique, vous devez cliquer sur le bouton 
« Actualiser ». 
• Si vous souhaitez exporter le tableau de supervision, cliquer sur le bouton « Excel » (csv format). 

Barre de menus 

 
• La barre de menus vous permet de naviguer entre les différents écrans d’AIVIAnet, notamment entre la visualisa-
tion en mode « Supervision » et la visualisation en mode « Géolocalisation ». 
 
• Dans cette barre de menus vous avez aussi accès à l’aide en ligne en cliquant sur le bouton « Aide » et aux infor-
mations concernant votre compte en cliquant sur votre nom. Pour vous déconnecter du serveur AIVIAnet, cliquez 
sur le bouton « Déconnexion ». 

https://monitoring.aivia.eu/
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Utilisation d’AIVIAnet 

Filtres 
 

La zone de filtres vous permet de filtrer suivant différents critères les Aivia à afficher. Il est possible de sauvegarder 
vos filtres et de créer des boutons de filtres « Favoris ». 
 
Cette zone peut être fermée afin de libérer de l’espace pour l’affichage de vos Aivia. 
 

 
 
• Le bouton « Défaut » vous permet d’initialiser le filtre aux valeurs par défaut. 
 
• Pour créer un filtre, sélectionnez vos différents critères, nom puis cliquer sur « Filtrer »  
 
• Si vous souhaitez placer votre filtre dans les favoris cochez l’option « Favoris » puis dans le libellé, donner un nou-
veau nom au filtre et cliquez sur le bouton « Enregistrer » pour sauvegarder votre nouveau filtre. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
• Pour accéder à vos filtres favoris, cliquez sur le bouton « favoris »  
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Indicateurs d’états 
 
Les indicateurs d’états vous permettent de visualiser rapidement l’état de l’ensemble de votre parc d’Aivia. 
Six états sont définis et symbolisés par une couleur différente. Le nombre d’Aivia dans un état donné est affiché à 
droite de l’indicateur. 
 
 
 
 
• Indicateur mauve: L’Aivia n’arrive pas à joindre le serveur AIVIAnet. Vous devez intervenir pour rétablir le contact 
avec le serveur AIVIAnet. 
 
• Indicateur vert: L’Aivia est opérationnel. 
 
• Indicateur bleu: Des événements, des anomalies ou des alertes sont survenus sur l’Aivia. Vous devez contrôler 
ces événements mener les actions nécessaires et valider les événements. 
 
• Indicateur jaune: Une anomalie est en cours, vous devez mener les actions nécessaires. Reportez vous à la sec-
tion « Anomalies/Alertes » pour plus d’informations. 
 
• Indicateur rouge: Une alerte est en cours, vous devez mener les actions nécessaires. Reportez vous à la section 
« Anomalies/Alertes » pour plus d’informations. 
 
• Indicateur gris: L’Aivia est arrêté. Si l’arrêt de l’Aivia est anormal, vous devez intervenir pour redémarrer l’Aivia. 
 

Liste de supervision des Aivia 
 
La liste de supervision des Aivia vous permet de visualiser les principaux états de l’Aivia et du défibrillateur. 
D’autres informations peuvent y être affichées comme l’adresse et la ville, cette liste est personnalisable. 

• Accès rapide aux informations 
 
• Sur la liste de supervision des Aivia quatre colonnes sont toujours visibles, la colonne DAE, Températures, AIVIA 
et num.Série. 
 
• La colonne DAE indique l’état et la présence du défibrillateur. Les anomalies relatives au capteur de DAE sont 
aussi reportées dans cette colonne. 
 
 
 
 
 
 
 
 
• Si le statut est en attente de validation, l’on peut accéder rapidement à la validation 
en cliquant sur « évènement » 
 
 
 
 
 
 
 
Les événements sont regroupés et comptés. Si vous avez besoin de connaître l’histo-
rique des événements cliquez sur le bouton « Détail ».  
 
 
 
Vous devez valider les événements en cliquant sur le bouton « Valider ».Si vous avez besoin de connaître l’histo-
rique des événements cliquez sur le bouton « Détail ».  
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•  Si votre Aivia est équipé de l’option photo contrôle, vous pouvez avoir accès aux photos en cliquant sur l’icône 
« Voir ». 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Note: La visualisation des photos doit faire l’objet d’une demande écrite.  
Contactez nous à l’adresse info@aivia.eu pour plus de renseignements. 
 
 
• La colonne « Températures » indique si des alertes températures sont en cours. Dans ce cas, vous devez mener 
les actions nécessaires. Reportez vous à la section Anomalies/Alertes pour plus d’informations. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
• La colonne « DAE » indique le statut et la présence du DAE. Dans ce cas, vous devez mener les actions néces-
saires. Les Anomalies/Alertes an relation avec le DAE sont reportées dans cette colonne.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
• Pour changer l’ordre des modèles AIVIA, cliquez sur le bandeau vert « Modèle AIVIA » en haut de votre liste. 
 L’ordre peut être croissant ou décroissant. 
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• La colonne « N°Série » donne accès au détail de l’Aivia. Cliquez sur le numéro de série de votre Aivia pour ouvrir 
la fenêtre « Détail Aivia ». 
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Personnalisation de l’affichage 
 
La liste de supervision est personnalisable, vous pouvez choisir les colonnes à afficher, redimensionner, changer la 
couleur des menus et la position des colonnes. 
 
• Pour choisir les colonnes à afficher, allez dans le menu des préférences et cochez les colonnes que vous désirez 
afficher. 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
• Pour ajouter des colonnes, sélectionnez la colonne à ajouter dans la liste "Colonnes masquées" et glissez la dans 
"Colonnes affichées". Pour masquer une colonne, réalisez l'opération inverse. 
 
• Pour changer l’ordre des colonnes, cliquez avec le bouton gauche de la souris sur l’entête de la colonne et déplacez 
la colonne tout en maintenant le bouton gauche de la souris enfoncé. Lorsque la colonne est à l’emplacement désiré, 
lâchez le bouton gauche de la souris. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
• Pour redimensionner les colonnes de la liste de Supervision, placez le curseur de la souris entre les entêtes de co-
lonnes. 
 
. 
 

Utilisation d’AIVIAnet 
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Utilisation d’AIVIAnet 

Carte géographique 
 
• L’écran de géolocalisation apporte une vue géographique de votre parc d’Aivia. Les filtres sont accessibles et 
fonctionnent comme dans la Supervision. 
 

• L’état des Aivia est différencié sur la carte par la couleur de l’icône. 
 
 
 
 
 
 
 
• Icone mauve: L’Aivia n’arrive pas à joindre le serveur AIVIAnet. Vous devez intervenir pour rétablir le contact avec 
le serveur AIVIAnet. 
 
 
• Icone vert: L’Aivia est opérationnel. 
 
• Icone bleu: Des événements, des anomalies ou des alertes sont survenus sur l’Aivia. Vous devez contrôler ces 
événements mener les actions nécessaires et les valider les événements. 
 
• Icone jaune: Une anomalie est en cours, vous devez mener les actions nécessaires. Reportez vous à la section 
« Anomalies/Alertes » pour plus d’informations. 
 
• Icone rouge: Une alerte est en cours, vous devez mener les actions nécessaires. Reportez vous à la section 
« Anomalies/Alertes » pour plus d’informations. 
 
• Icone gris: L’Aivia est arrêté. Si l’arrêt de l’Aivia est anormal, vous devez intervenir pour redémarrer l’Aivia. 
 
 
• Vous pouvez faire glisser la carte pour vous déplacer et zoomer sur un lieu. 
 
Note: Seuls les Aivia qui ont les coordonnées GPS paramétrées sont affichés. Consultez la section « DAE/
Informations » pour plus d’informations. 
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Utilisation d’AIVIAnet 

Accès rapide aux Informations 
 
• En cliquant sur une icône d’état vous accédez aux informations d’état de l’Aivia. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

• La ligne « DAE » indique l’état et la présence du défibrillateur. Les anomalies relatives au capteur de DAE sont 
aussi reportées dans cette ligne. 
 
• La ligne « Températures » indique si des alertes températures sont en cours. 
 
• La ligne « Aivia » donne l’état du coffret Aivia. Si votre Aivia est équipé de l’option photo contrôle, vous pouvez 
avoir accès aux photos en cliquant sur l’icône de l’appareil photo. 
Dans cette ligne si des événements sont en attente de validation, vous avez accès à la validation rapide des en 
cliquant sur l’icône « Evénements ». 
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Utilisation d’AIVIAnet 

Mes informations 
 
• En cliquant sur votre nom d’utilisateur en haut droit vous avez accès dans le menu déroulant aux informations de 
votre compte  «Mes informations». 
 
Mes informations personnelles: 
 
• Sur cette page, vous pouvez modifier toutes les informations que vous avez renseigné lors de votre inscription. 
Tenez ces informations à jour, cela nous permettra de pouvoir vous contacter en cas de besoins. 
Cliquez sur le bouton « Enregistrer » pour sauvegarder les modifications. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Identification - Mon Mot de Passe:  
 
• Cette page vous permet de modifier votre mot de passe. Votre ancien mot de passe est nécessaire pour enregis-
trer un nouveau mot de passe. 
 
• Cliquez sur le bouton « Enregistrer » pour sauvegarder votre nouveau mot de passe. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
. 
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Utilisation d’AIVIAnet 

Documentation 
 
• Le bouton Documentation sur la barre des menus vous donne accès à différents sous menus vous permettant de 
télécharger les dernières documentations et les dernières versions du logiciel de configuration des Aivia. 
 
Documentation: 
 

 
 
Téléchargement des documents: 
 
• Sur cette page, vous pouvez télécharger toutes les dernières versions des documents Aivia. Parcourez l’arbores-
cence des documents et cliquez sur le nom du document pour le télécharger. 
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Détail Aivia 

Détail de l’Aivia 
 
Le détail de l’Aivia s’ouvre par défaut sur la page de statut. Vous pouvez accédez à cette page en cliquant sur le 
numéro de série de l’Aivia sur la page de Supervision. 
La barre d’onglets en haut de la fenêtre propose différents menus liés aux événements, au paramétrage et à la 
maintenance d’un Aivia. 

Statut 

L’onglet « Statut » vous apporte un visualisation détaillée de l’état de l’Aivia et du défibrillateur. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Le panneau « Information » affiche les informations diverses comme le numéro de série et la référence de 
 l’Aivia. En cliquant sur les coordonnées GPS de l’Aivia vous afficherez une carte avec la position de l’Aivia. 
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Détail Aivia 

• Le panneau « Températures » affiche l’état de fonctionnement du ventilateur et du chauffage. La température à 
l’intérieur de l’Aivia ainsi que la température du défibrillateur sont affichées. La température la plus chaude et la 
plus froide enregistrées par l’Aivia sont affichées. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
• Le panneau « Alarmes » indique si des alertes de températures sont en cours sur l’Aivia, si la sirène est active 
ou si les voyants rouge d’alerte sont actifs. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
• Le panneau « Système » affiche les informations des différents systèmes de l’Aivia, comme l’état du secteur, de 
la batterie, l’état de la porte et le niveau de réception du signal GSM si votre Aivia est équipé de cette option. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Le panneau « DAE » indique l’état et la présence du défibrillateur. 
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Détail Aivia 

Evénements 
 
L’onglet « Evènements » affiche tous les événements survenus sur un Aivia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les événements présents doivent être validés. Pour valider les événements vous devez cocher les événements à 
valider et cliquer sur le bouton « Valider sélection». Si vous souhaitez valider la page entière vous pouvez cliquer 
sur l’entête de colonne « Valider tout » pour cocher tous les événements. 
 
Pour connaître les actions a mener en fonction du type d’événement, reportez vous à la section Anomalies/Alertes 

Historique 
 
L’onglet « Historique » affiche tous les événements qui ont été validés. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vous pouvez consulter l’historique des événements en parcourant les différentes pages. Il est possible de filtrer un 
événement en sélectionnant l’événement dans le menu déroulant. 
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Détail Aivia 

Paramètres 
 
L’onglet « Paramètres  vous permet de changer les paramètres de fonctionnement et de surveillance de votre Ai-
via. Il est divisé en 7 sous-onglets. 
 
Pour que les paramètres soient pris en compte par le serveur AIVIAnet et l’Aivia, vous devez cliquer sur le bouton 
« Envoyer la configuration », après modifications. 
 
Note: Les paramètres peuvent différer en fonction du modèle de votre Aivia. 
 
 
 
 

 
 
• Téléphonie: Onglet sur lequel vous arrivez par défaut. Il permet de changer les paramètres d’interphone et les 
options avancées. 
 
• Température: Cet onglet vous permet de changer les paramètres du chauffage, la ventilation, les électrodes, les 
notifications, les alertes pour le DAE ainsi que les températures de l’AIVIA. 
 
• Options AIVIA: Cet onglet vous permet de changer les codes clavier, les options de la sirene ainsi que la langue 
de l’écran. 
 
• DAE: Dans cet onglet vous trouverez les informations du DAE et des électrodes. 
 
• Info. : informations sur le site d’installation. 
 
• Réseau: Cet onglet vous permet de modifier les paramètres réseau de votre Aivia, Adresse IP, Serveurs DNS, 
Proxy 
 
• 2G/3G: Cet onglet permet de modifier les paramètres PPP si l’Aivia est équipé d’un modem 2G ou 3G. 
 
Pour que tous les paramètres soient pris en compte par le serveur Aivianet, vous devez cliquer sur le bou-
ton « envoyer la configuration » après avoir réalisé toutes les modifications des paramètres. 
 
 
 

Pour sauvegarder et en-
voyer la configuration à 
l’AIVIA. 
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Détail Aivia 

Paramètres: Téléphonie 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Interphonie: 
 
• La désactivation de l’interphonie empêchera l’appel aux secours. Il n’est pas recommandé de désactiver 
l’interphone. 
 
Code pays: Pays d’installation de l’Aivia. Ce paramètre permet de régler l’interphone en fonction des différentes 
technologies utilisées par les lignes analogiques. 
 
Téléphone 1: Le premier numéro de téléphone sera appelé en cas d’ouverture de l’Aivia, ou d’appui sur le bouton 
d’appel. Le premier numéro est obligatoire. 
 
Téléphone 2: Si le premier numéro ne peut être joint, le second numéro de téléphone sera appelé. 
 
• Options avancées: 
 
• Bouton d’Appel: Le bouton d’appel possède 3 modes de fonctionnement :  
 - Désactivé: Le bouton d’appel est désactivé, l’appel se fait à l’ouverture de la porte. 
 - Activé: un appui sur le bouton d’appel déclenche l’appel aux secours. 
 - Activé/Confirmation: un deuxième appui est nécessaire dans les 10 secondes pour confirmer l’appel. 
 

 
• Ouverture automatique: Il est possible d’autoriser l’ouverture de la porte automatiquement sur l’appel aux secours 
Ce délai est exprimé en secondes.  
 
• Ouverture DTMF: Si activé, le code paramétré permettra aux secours de déverrouiller le boitier à distance en 
tapant celui-ci sur le clavier téléphonique. Le code paramétré doit être précédé de la touche étoile ‘*’ et suivi de la 
touche dièse ‘#’.  
Exemple: Si le code DTMF est 1234, les secours doivent taper au clavier *1234# pour ouvrir la porte.  
 
Clavier :  
• Le code utilisateur déverrouille la porte, et déclenche l’appel aux secours.  
• Le code maintenance déverrouille la porte, et permet de paramétrer l’Aivia une fois la porte ouverte.  
• La durée d’ouverture définit le temps pendant lequel le boitier est déverrouillé avant de se refermer s’il n’est pas 
ouvert. (Aivia V2 Seulement) .  
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Détail Aivia 

 

Paramètres: Températures  
 

 
 
 
Chauffage/ Ventilation:  
 
• Température Ventilation: La ventilation se déclenche lorsque la température atteint ce point. 
 
• Température Chauffage: Le chauffage se déclenche lorsque la température passe en dessous de ce seuil. 
 
Alerte DAE: 
 
• Alerte Température Max DAE:  Température au dessus de laquelle l’alerte correspondante est envoyée. 
 
• Alerte Température min. DAE: Température en dessous de laquelle l’alerte correspondante est envoyée. 
 
Electrodes 1 : 
 
Max Elec. 1 Temp.: Température au dessus de laquelle l’alerte correspondante est envoyée. 
 
Min Elec. 1 Temp.: Température en dessus de laquelle l’alerte correspondante est envoyée. 
 
Electrodes 2 : 
 
Max Elec. 2 Temp.: Température au dessus de laquelle l’alerte correspondante est envoyée. 
 
Min Elec. 2 Temp.: Température en dessus de laquelle l’alerte correspondante est envoyée. 
 
Intervalle d’alertes: Les alertes de température sont répétées de cet intervalle en minutes. Si vous souhaitez 
envoyer uniquement le début de l’alerte, paramétrez ce champs à 0. 
 
Affichage température écran:  
 
Temp. Écran: Passer de la température Celsius en Fahrenheit ou Fahrenheit en Celsius 
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Paramètres: Options AIVIA 
 

 
 
Clavier: 
 
• Clavier Utilisateur : Pas disponible.  
 
• Clavier Maintenance: Pas disponible.  
 
• Durée ouverture : Pas disponible.  
 
 
 
Ampli Audio : 
 
• Volume Général : Cette barre permet d’augmenter ou diminuer le volume sonore de l’AIVIA. 
 
 
 
Sirène Active :  
 
• Même en déactivant l’option sirène, les Leds continuront à clignoter en continu quand le capteur DAE est retire.  
 
• Volume élevé : Vous permet d’activer la sirene à son volume maximum 
 
• Durée On : Le temps en seconds pendant lequel l’AIVIA sonne. 
 
• Durée Off : Le temps en seconds pendant lequel l’AIVIA ne sonne plus. 
 
• Répétition : Le nombre de fois à répétition ou le cycle de Durée On resonnera  
 
 
 
International : 
 
• Langue écran : Langue utilisée par l’afficheur LCD de l’Aivia. 
 
 
 
 

Détail Aivia 
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Paramètres: DAE  
 

 
 
 
 
Information DAE: 
 
• Capteur de DAE actif: Active ou désactive le capteur de DAE. Veuillez toujours activer le capteur de DAE. 
• Modèle: Modèle du DAE installé dans l’Aivia. 
• Num série DAE: Numéro de série du DAE installé dans l’Aivia. 
• Lot Batterie: Numéro de lot de la batterie du DAE. 
• Date d’expiration: Date de péremption de la batterie du DAE. 
 
 
Information Electrodes: 
 
• Lot Elec.1: Numéro de lot d’électrodes 1. 
• Date d’expiration: Date de péremption du lot d’électrodes 1. 
 
• Lot Elec.2: Numéro de lot d’électrodes 2. 
• Date d’expiration: Date de péremption du lot d’électrodes 2. 
 
 
L’Anomalie « Electrodes en limite de péremption » sera générée par les serveur deux mois avant la date de 
péremption des électrodes. L’alerte « Electrodes périmées » sera généré le jour de péremption. 
 
 
Attention: Toutes les dates sont au format: AAAA-MM-JJ. 

Détail Aivia 



 23 

 

Paramètres: Info.  
 

 
Information Suivi: 
 
• Distributeur: Distributeur du coffret Aivia. 
• Client: Nom du client final. 
• Adresse : Adresse d’installation du boitier Aivia. 
• Ville : Ville de l’adresse d’installation du boitier Aivia 
• Code postal: Code postal de l’adresse d’installation. 
• Pays: Pays d’installation du boitier Aivia. 
 
• Coord. GPS: Coordonnées GPS du boitier Aivia. 
Cliquez sur le bouton « Configuration GPS » pour positionner l’Aivia en glissant l’icone. 
 
Valider pour affecter les coordonnées GPS. 
 
• Détail Loc. et Critère Sup. : Champ libre permettant la saisie d’informations supplémentaires sur le lieu 
d’installation de l’Aivia. 
 
• Code Horaire: Fuseau horaire du lieu d’installation de l’Aivia. 
 
 
 

Détail Aivia 
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Paramètres: Réseau 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Réseau: 
 
Faites attention en modifiant ces paramètres. Un mauvais paramétrage entrainera une perte de contact de l’Aivia 
avec le serveur AIVIAnet. 
 
Dhcp Actif: 
 
Si utilisée, cette option configure l’Aivia afin qu’il obtienne automatiquement une IP à l’aide du protocole DHCP. Un 
serveur DHCP doit être disponible sur votre réseau afin que cette option puisse fonctionner. 
 
• Adresse IP: 
 - Adresse IP : Adresse unique de la machine sur le réseau. 
 - Masque ss. Rés. : Masque de sous-réseau. 
 - Passerelle: Adresse IP de la passerelle (routeur). 
 
Serveur DNS:  
 
Adresse des serveurs de résolution des noms. Si aucune adresse n’est entrée et que la configuration IP automatique 
est activée, l’Aivia tentera d’obtenir les serveurs DNS à l’aide de la configuration automatique. 
 
• DNS Primaire: Adresse du serveur DNS principal. 
• DNS Secondaire:  Adresse du serveur DNS secondaire. 
 
Accés serveur: 
 
Proxy actif: 
Si un serveur proxy est nécessaire pour établir la connexion, il faudra ici entrer son adresse IP (ou URL), ainsi que 
son port. 
• IP/URL: Adresse IP ou nom d’hôte du proxy. 
• Port Proxy: Port d’écoute du proxy. 
• Identifiant: Identifiant utilisé pour la connexion au serveur proxy. 
• Mot de passe: Mot de passe utilisé pour la connexion au serveur proxy. 
 
Serveur: 
 
• URL: Adresse du serveur AIVIAnet. 
• Identifiant : Identifiant utilisé pour la connection 
• Mot de passe : Mot de passé utilisé pour la connection 
• Intervalle: Intervalle de temps entre 2 contacts de l’Aivia vers le serveur sans activité particulière. Les événements 
sont remontés en temps réel. 
• Connexion HTTPS: Réservé pour un usage ultérieur. 
 
 

Détail Aivia 
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Paramètres: 2G/3G 
 

 
 
 
PPP actif (Point to Point Protocol): 
 
Nécessaire pour un Aivia ayant l’option 3G, ces paramètres permettent d’activer la connexion au serveur AIVIAnet via 
le réseau de téléphonie mobile. 
Pour des raisons de sécurité, ces paramètres ne sont pas modifiables depuis le serveur AIVIAnet. 
Veuillez vous référer au manuel A-MIS fournit avec votre Aivia pour modifier ces paramètres. 
 
• TimeOut: Attente sans trafic avant fermeture de la connexion PPP. 
• Code APN: Nom du point d’accès GPRS, fourni par l’opérateur de téléphonie mobile. 
• Num. : Numéro appelé pour établir la connexion PPP. 
 
 
Authentification PAP et CHAP: 
 
 • Client : Le nom d’utilisateur PAP/CHAP. 
 • IP : Adresse IP du serveur pour laquelle l’authentification est valable. 
 • Serveur PAP/CHAP : Nom du serveur PAP/CHAP. 
 • Mot de passe: Mot de passe PAP/CHAP. 
 
 
 

Détail Aivia 
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Gestion Badges: Groupes 
 
 
Cet onglet permet d’affecter un Aivia à un groupe de badges. Si vous possédez un parc de plusieurs Aivia, il est 
possible avec un même badge d’ouvrir tous les Aivia de votre parc. Pour plus d’informations sur cette option, 
contactez votre partenaire. 
 
 

Détail Aivia 
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Alertes: Configuration des alertes 
 
Emails : 

 
Vous pouvez recevoir un email lorsque un événement survient sur votre Aivia. 
Pour cela, paramétrez les champs Objet et EMail. 
 
 
•  Pressez sur l’icône du stylo sur la colonne de droite de l’écran et remplissez les champs qui apparaissent 
dans la nouvelle fenêtre  Changement EMail ».  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Objet: Libellé contenu dans le corps du message. Si l’objet est vide, le nom de l’événement est contenu dans le corps 
du message. 
• E-Mail(s) : Adresse du destinataire. Vous pouvez renseigner plusieurs adresses en mettant chaque adresse email à 
la ligne. 
 
Pour sauvegarder les modifications, cliquez sur le bouton « Valider ». 

Détail Aivia 
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Alertes: Configuration des alertes 
 
SMS : 

 
Vous pouvez recevoir un SMS lorsque un événement survient sur votre Aivia. 
Pour recevoir les SMS vous devez ouvrir un compte SMS auprès du fournisseur d’accès OVH. 
 
Cliquer sur « Compte SMS pour ouvrir la fenêtre déroulante sous le compte SMS. 
 
Compte SMS: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Configuration du compte OVH: 
 
• Compte SMS: Numéro de compte SMS de votre accès OVH (sms-XXXXXX-X). 
• Utilisateur: Utilisateur crée dans votre compte SMS OVH. 
• Mot de passe: Mot de passe associé à l’utilisateur OVH. 
• Expéditeur: Numéro de téléphone au format international autorisé sur votre compte SMS OVH. 
• Utilisateur OVH: Non utilisé 
• Mot de Passe OVH: Non utilisé 
 
Afin de valider les paramètres du compte SMS, vous pouvez envoyer un SMS de test en renseignant le numéro de 
téléphone du destinataire au format international (exemple: +33……..), puis cliquez sur le bouton « Tester ». 
 
Pour sauvegarder les modifications, cliquer sur le bouton « Valider » 
 

Détail Aivia 
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Alertes: Configuration des alertes 
 
SMS : 
 
Configuration des événements: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
• Pour éditer un message, cliquer sur l’icône du stylo         pour ouvrir la fenêtre « changement SMS » et la 
renseigner. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
• Message: Message envoyé par SMS. Le contenu du message est limité à 120 caractères. Le numéro de série de 
l’Aivia et la date sont ajoutés en entête du message. 
 
• Num(s) Tel. : Numéro(s) de téléphone du(des) destinataire(s). Un ou plus. 
Pour éditer les numéros de téléphone, cliquez sur la cellule correspondante dans le cadre « Num(s) Tel. » pour ouvrir 
l’éditeur. Vous devez saisir un numéro de téléphone par ligne, au format international. 
 
Pour sauvegarder les modifications, cliquez sur le bouton «Valider». 
 
Vous pouvez visualiser l’historique des SMS envoyés en cliquant sur le bouton « Historique des Sms ». 
 
Note: La demande d’envoi de SMS auprès de OVH est réalisée par le serveur AIVIAnet, cela implique que l’Aivia est 
en mesure d’envoyer les événements au serveur AIVIAnet.  
 
La technologie SMS ne garantit pas le respect des délais et l’acheminement des messages. 
 
 
 

Détail Aivia 
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Système 
 
Cette fenêtre permet d’afficher les informations système utiles pour les opérations de maintenance sur l’Aivia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AIVIA: 
 
• Num. Série: Numéro de série de l’AIVIA 
• Référence: Référence de l’AIVIA . 
• Modèle: Modèle de l’AIVIA . 
• Adresse MAC: adresse MAC de l’AIVIA  
 
 
Firmware 3XX: 
 
• Versions des différents logiciels contenus dans l’Aivia. 
 
 
Configuration : 
 
• Informations sur la dernière mise à jour (Quand et Qui) 
 
 

Détail Aivia 
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Num Libellé Procédure à suivre 

1 DAE Retiré 

Le défibrillateur n’est plus dans l’Aivia ou le capteur de DAE n’est plus posi-
tionné sur l’embase. 
 
Vérifiez la présence du défibrillateur . 
Si le DAE est présent dans l’Aivia vérifiez le positionnement du capteur de DAE sur 
l’embase. Vérifier que l’embase du capteur de DAE est bien positionnée et bien 
plaquée contre le défibrillateur . 
Vous devez vous assurer que le défibrillateur est opérationnel en suivant les préco-
nisations du fabriquant. 

3 
Indicateur d'Etat du 
DAE Non Opérationnel 

Le capteur de DAE a détecté un état non opérationnel du défibrillateur. 
 
Vérifiez l’indicateur d’état du défibrillateur. 
Si le défibrillateur est non opérationnel, vous devez effectuer toutes les opérations 
de remise en service nécessaires. 
 
Si le défibrillateur est opérationnel, vous devez vérifier que l’embase du capteur de 
DAE est bien positionnée et bien plaquée contre le défibrillateur . Vérifiez le posi-
tionnement du capteur de DAE sur l’embase. 
Vérifiez l’exposition de l’Aivia au soleil, le soleil peut perturber le fonctionnement du 
capteur de DAE. 
Procédez à un calibrage du capteur de DAE en vérifiant que le défibrillateur indique 
un état opérationnel. 
Toutes les informations et préconisations d’installation du capteur de DAE sont dé-
crites dans le document A-MICD fournit avec l’Aivia. Ce document est disponible en 
téléchargement sur le serveur AIVIAnet. 

82 
Indicateur d'Etat du 
DAE Inconnu 

Cet état est indiqué lorsque le défibrillateur est détecté comme absent. 

83 Etat DAE non surveillé 

L’Aivia ne surveille pas l’état du défibrillateur. 
 
Vérifiez la configuration du capteur de DAE dans la section « DAE/Informations ». 
Le modèle de défibrillateur doit être correctement renseigné et le capteur de DAE 
doit être activé. 
 

32 Capteur DAE à Calibrer 

Le capteur de DAE n’est pas calibré, il ne peut surveiller l’état du défibrilla-
teur. 
 
Assurez vous que le défibrillateur indique un état opérationnel et procédez à un 
calibrage du capteur de DAE. 
Toutes les informations et préconisations d’installation du capteur de DAE sont dé-
crites dans le document A-MICD fournit avec l’Aivia. Ce document est disponible en 
téléchargement sur le serveur AIVIAnet. 
 

33 Erreur de calibrage 

Le capteur de DAE ne peut se calibrer correctement. 
 
Vérifier que le défibrillateur indique un état opérationnel. 
Vérifier que l’embase du capteur de DAE est bien positionnée et bien plaquée 
contre le défibrillateur . 
Vérifiez le positionnement du capteur de DAE sur l’embase. 
Vérifiez la configuration du capteur de DAE dans la section « DAE/Informations », 
le modèle de défibrillateur doit être correctement renseigné. 
 

30 Timeout Capteur 

Le capteur de DAE ne peut dialoguer avec l’Aivia. 
 
Vérifiez la connexion à l’Aivia du capteur de DAE. 
Toutes les informations et préconisations d’installation du capteur de DAE sont dé-
crites dans le document A-MICD fournit avec l’Aivia. Ce document est disponible en 
téléchargement sur le serveur AIVIAnet. 
 

Anomalies / Alertes 

Liste des Anomalies et Alertes 
 
Lorsque vous intervenez sur l’Aivia pour corriger les anomalies ou alertes, vous devez toujours ouvrir l’Aivia en utilisant 
votre badge de maintenance. Même si vous trouvez votre Aivia la porte ouverte, passez votre badge de maintenance. 
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Anomalies / Alertes 

Num Libellé Procédure à suivre 

5 
Alerte Température 
Basse Electrodes 

La température atteinte dans l’Aivia est inférieure à la température minimale des 
électrodes. 
 
Vérifiez que les températures paramétrées dans la section « Configuration » soient en 
correspondance avec les températures préconisées par le fabriquant des électrodes. 
Vérifiez le fonctionnement du chauffage (Option). 
Suivez les préconisations du fabriquant des électrodes suite à une exposition au froid. 
L’Aivia sans chauffage doit être installé dans un environnement tempéré, conformé-
ment aux prescriptions du fabriquant des électrodes. 
L’Aivia avec chauffage doit être installé dans un environnement respectant les tempé-
ratures d’utilisation de l’Aivia. 
 

6 
Alerte Température 
Haute Electrodes 

La température atteinte dans l’Aivia est supérieure à la température maximale 
des électrodes. 
 
Vérifiez que les températures paramétrées dans la section « Configuration » soient en 
correspondance avec les températures préconisées par le fabriquant des électrodes. 
Vérifiez le fonctionnement du ventilateur (Option). 
Suivez les préconisations du fabriquant des électrodes suite à une exposition à la 
chaleur. 
Ne jamais installer l’Aivia exposé directement au soleil. 
 

8 
Alerte Température 
Basse DAE 

La température atteinte dans l’Aivia est inférieure à la température minimale du 
défibrillateur. 
 
Vérifiez que les températures paramétrées dans la section « Configuration » soient en 
correspondance avec les températures préconisées par le fabriquant du défibrillateur. 
Vérifiez le fonctionnement du chauffage (Option). 
Suivez les préconisations du fabriquant du défibrillateur suite à une exposition au 
froid. 
L’Aivia sans chauffage doit être installé dans un environnement tempéré, conformé-
ment aux prescriptions du fabriquant du défibrillateur. 
L’Aivia avec chauffage doit être installé dans un environnement respectant les tempé-
ratures d’utilisation de l’Aivia. 
 

9 
Alerte Température 
Haute DAE 

La température atteinte dans l’Aivia est supérieure à la température maximale 
du défibrillateur. 
 
Vérifiez que les températures paramétrées dans la section « Configuration » soient en 
correspondance avec les températures préconisées par le fabriquant du défibrillateur. 
Vérifiez le fonctionnement du ventilateur (Option). 
Suivez les préconisations du fabriquant du défibrillateur suite à une exposition à la 
chaleur. 
Ne jamais installer l’Aivia exposé directement au soleil. 
 

605 
Electrodes en limite 
de péremption 

Le serveur AIVIAnet vous prévient deux mois avant la date de péremption. 
 
Vérifiez les dates de péremption des électrodes dans la section « DAE/Informations ». 
Changez les électrodes en suivant les préconisations du fabriquant, modifiez les 
dates de péremption des électrodes et les numéros de lot dans la section « DAE/
Informations ». 
 

604 Electrodes périmées 

Le serveur AIVIAnet vous prévient que les électrodes ont dépassé la date de 
péremption. 
 
Vérifiez les dates de péremption des électrodes dans la section « DAE/Informations ». 
Changez les électrodes en suivant les préconisations du fabriquant, modifiez les 
dates de péremption des électrodes et les numéros de lot dans la section « DAE/
Informations ». 
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Anomalies / Alertes 

Num Libellé Procédure à suivre 

11 
Ouverture de la porte 
en mode Utilisateur 

L’Aivia a été ouvert en saisissant le code « utilisateur ». 
 
Vous devez contrôler l’état du défibrillateur et de ses accessoires en suivant les pré-
conisations du fabriquant. 
Contrôlez et faites un test complet de l’Aivia. 
Passez votre badge de maintenance pour désactiver l’alerte visuelle. 
 

14 Ouverture d'Urgence 

L’Aivia a été ouvert. 
 
Vous devez contrôler l’état du défibrillateur et de ses accessoires en suivant les pré-
conisations du fabriquant. 
Contrôlez et faites un test complet de l’Aivia. 
Passez votre badge de maintenance pour désactiver l’alerte visuelle. 
 

21 
Ouverture de la Porte 
à Distance 

L’Aivia a été ouvert à distance par les secours. 
 
Vous devez contrôler l’état du défibrillateur et de ses accessoires en suivant les pré-
conisations du fabriquant. 
Contrôlez et faites un test complet de l’Aivia. 
Passez votre badge de maintenance pour désactiver l’alerte visuelle. 
 

25 
Absence de ligne 
Téléphonique 

L’Aivia ne détecte pas la ligne téléphonique. 
 
Si votre Aivia est un Aivia RTC, vous devez vérifier les connexions du réseau télépho-
nique. Veuillez vous référer au manuel A-MIS fournit avec votre Aivia. 
Vous devez vérifier que la ligne téléphonique est en fonction. 
Si votre Aivia est connecté sur une ligne ADSL, vérifiez la présence du filtre ADSL. 
Si votre Aivia est connecté sur la prise téléphonique d’une « box » internet, vérifiez 
les connexions et redémarrez la « box ». 
 
Si votre Aivia est un Aivia GSM, vous devez vérifier que la couverture réseau est opti-
male. 
Vérifiez auprès du fournisseur de la carte SIM que l’abonnement autorise un appel 
GSM. 
 

220 Arrêt Système 

L’Aivia est à l’arrêt. 
 
L’Aivia s’est arrêté suite à une coupure secteur ou à l’arrêt du système. 
Vous devez vérifiez que l’alimentation de l’Aivia est en fonction. 
 

221 
Arrêt Mode Mainte-
nance 

L’Aivia a été arrêté par l’opérateur de maintenance. 
 
L’opérateur de maintenance a mis à l’arrêt l’Aivia. 
Contactez votre opérateur de maintenance pour plus d’informations. 
 

601 Absence de contact 

L’Aivia n’arrive pas à joindre le serveur AIVIAnet. 
 
Si votre Aivia est de type Ethernet, vous devez vérifier la connexion au réseau local. 
Si l’Aivia est connecté à une « box » internet, vérifiez son fonctionnement et redémar-
rez la « box » si nécessaire. 
Vérifiez que le paramétrage réseau de l’Aivia soit compatible avec votre réseau local. 
 
Si votre Aivia est de type GPRS, vous devez vérifier la présence de la carte SIM dans 
l’Aivia. 
Vérifiez que le paramétrage PPP et que le code PIN soient corrects. Veuillez vous 
référer au manuel A-MIS fournit avec votre Aivia. 
Vérifiez que la couverture réseau est optimale. 
Vérifiez auprès du fournisseur de la carte SIM que l’abonnement autorise une con-
nexion GPRS. 
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Anomalies / Alertes 

Num Libellé Procédure à suivre 

54 Code Service: 054 

Une anomalie dans la sauvegarde microprocesseur (EEPROM) est détectée. 
 
Redémarrez l’Aivia. 
Si le problème persiste contactez votre partenaire. 
 

55 Code Service: 055 

Une anomalie dans la mémoire microprocesseur (RAM) est détectée. 
 
Redémarrez l’Aivia. 
Si le problème persiste contactez votre partenaire. 
 

56 Code Service: 056 

Une anomalie sur le capteur de température est détectée. 
 
Redémarrez l’Aivia. 
Si le problème persiste contactez votre partenaire. 
 

29 
39 
49 

Code Service: 029 
Code Service: 039 
Code Service: 049 

Une anomalie est détectée sur l’interphone de l’Aivia. 
 
Consultez la liste des codes d’erreurs de l’interphone. 
 

92 Code Service: 092 

L'Aivia ne détecte pas la batterie. 
 
La batterie de l’Aivia est déconnectée. Contactez votre partenaire pour procéder aux 
changements nécessaires. 
 

91 Code Service: 091 

La batterie est détectée en court circuit. 
 
Contactez votre partenaire pour procéder au changements nécessaires. 
 

94 Code Service: 094 

La batterie est désactivée. 
 
La batterie de l’Aivia a été désactivée. 
Contactez votre partenaire pour procéder aux actions nécessaires. 
 

243 Code Service: 243 

Une anomalie sur le photo-contrôle est détectée. 
 
Attendez une heure que le prochain test du photo-contrôle soit effectué. 
Si l’anomalie persiste, redémarrez l’Aivia. Si après redémarrage le problème n’est pas 
résolut, contactez votre partenaire pour procéder aux changements nécessaires. 
 

250 Code Service: 250 

Une anomalie sur le microprocesseur de type 1 est détectée. 
 
Redémarrez l’Aivia. Si après redémarrage le problème n’est pas résolu, contactez 
votre partenaire pour procéder aux changements nécessaires. 
 

255 Code Service: 255 

Une anomalie sur le microprocesseur de type 2 est détectée. 
 
Redémarrez l’Aivia. Si après redémarrage le problème n’est pas résolu, contactez 
votre partenaire pour procéder aux changements nécessaires. 
 

260 Code Service: 260 

Le fichier de stockage des événements est saturé. 
 
Attendez que l'Aivia envoie tous les événements au serveur AIVIAnet. 
Si l’anomalie persiste, contactez votre partenaire. 
 

263 Code Service: 263 

Le système de fichier est endommagé. 
 
Redémarrez l’Aivia. Si après redémarrage le problème n’est pas résolu, contactez 
votre partenaire. 
 

752 Code Service: 752 

Des erreurs à l'écriture dans la mémoire de stockage sont survenues. 
 
Redémarrez l’Aivia. Si après redémarrage le problème n’est pas résolu, contactez 
votre partenaire. 
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Code Service: 029 
Code Service: 039 
Code Service: 049 

Information Procédure à suivre 

-1 Timeout du Modem. 
1-Redémarrer l'Aivia. 

2-Contactez votre partenaire. 
 

10 Carte SIM mal insérée. 
1-Vérifier la présence de la carte SIM. 
2-Vérifier la fermeture du support de carte SIM. 
 

12 Carte SIM bloquée. 
1-Débloquer la carte SIM à l'aide d'AiviaTech ou d'un téléphone portable (Code 
PUK nécessaire) et vérifier le code PIN paramétré. 
 

13 Carte SIM en erreur. 
Vérifier le fonctionnement de la carte SIM à l'aide d'un téléphone portable. 
 

16 Mauvais code PIN. 
Retirer la carte SIM de l'Aivia avant de la bloquer et paramétrer le code PIN. 
 

148 Erreur GPRS non sollicité. 
1-Redémarrer l'Aivia. 

2-Contactez votre partenaire. 
 

515 
Erreur du réseau GSM ou 
mauvaise couverture du 
réseau GSM. 

En cas de mauvaise couverture réseau s'assurer que l'appel aux secours fonc-
tionne. 
 

Anomalies / Alertes 

Liste des codes d’erreurs de l’interphone 
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